



В Московской области задержан житель Владимирской области, подозреваемый в убийстве



Следственным отделом по г. Кашира ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения в хозяйственной постройке, примыкающей к одному из домов в деревне Нижняя Пурловка городского округа Серебряные Пруды тела неизвестного мужчины с колото-резаной раной шеи.

Следствием установлена причастность к совершению указанного преступления ранее судимого 37-летнего жителя Владимирской области, который временно проживал совместно с потерпевшим в вышеуказанной постройке. На допросе следователю подозреваемый, полностью признавший свою вину, сообщил, что убийство совершено им в ходе ссоры во время совместного распития спиртного с потерпевшим.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1094354>